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Fynslund Boldklub – 2014 

Lone Olsen 



1. Svarpersoner 
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3. Handling her og nu 

4. Gennemgang af undersøgelsen 

 



Svarpersoner 

Antal 

 383 gennemført 

 

Relation til foreningen 

 62 % medlemmer og/eller frivillige 

 33 % er forældre til barn som er medlem  

 20 % ikke-medlemmer 

 

Køn 

 60% kvinder 

 40% mænd 

 

Alder 

 17% 30-39 år 

 33% 40-49 år 

 17% 50-59 år 

 

  



Anbefalinger fra DGI Sydøstjylland 

Nye idræts- og motionsaktiviteter 

 Udendørs aktiviteter: crossgym, løb, cykling,  

 Fitness center aktiviteter 

 Standard dans, Zumba, dance, hip-hop 

 Afspænding, meditation, yoga, pilates og lign. 
 
Andre aktiviteter 

 Temaaftner i cafeteria, fællesspisning, et nyt samlingssted i byen 

 Squash 
 
Fysiske rammer 

 - skolens gymnastiksal og redskaber 

 + hallen, redskaber og cafeteria 

 Lette forbedringer – hyggehjørne med legesager og TV, bruserhoveder, varmt 
vand hurtigt 



Kommunikation 

 Information via mail, sms og hjemmeside 
 
 
Foreningens image 

 Der skal noget mere fokus på at pleje de frivillige  

 Uddannelse 

 Medejerskab på beslutninger 

 Frivillig-fest 

 
 



Handlinger her og nu 

Kontakt potentielle frivillige 

 3 navngivne personer er interesserede i at blive frivillige. Lyt til deres ønsker 
og idéer og find passende og relevante opgaver til dem 

 
Lav en prioriteret handlingsplan på baggrund af undersøgelsen 

 Hvilke resultater? 

 Hvad er vigtigst/sjovest/mest spændende/mest udbytterigt? 

 Hvad gør vi først? 
 
Send orientering om resultater og evt. handling til de interesserede 

 Mange har ønsket at blive orienteret om undersøgelsens resultater. Det er en 
god måde at få en tæt relation til dem, både medlemmer og ikke-medlemmer 

 
Offentliggør evt. resultater og sig tak for hjælpen 

 Brug de samme kanaler som til at udbrede undersøgelsen, til at sige tak for 
hjælpen og evt. fortælle lidt om undersøgelsens resultater, og hvilke planer der 
er for handling 
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DGI Sydøstjylland 
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Antal besvarelser: 383 
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31. Baggrundsoplysninger  Køn: 

Kvinde/pige Mand/dreng 
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32. Alder: 

0-12 år 13-15 år 16-19 år 20-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år +70 år 
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2. Dyrker du idræt og motion? 

Ja Nej Ubesvaret 
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25. Er du medlem af Fynslund  Boldklub?  

Medlem og/eller frivillig Forælder til barn som er medlem Ikke medlem 
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26. Hvilke idrætter er du medlem af? 

Fodbold Håndbold Badminton Volley Gymnastik Indoor cycling Krolf Senior idræt 
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27. Er du frivillig i foreningen?  

Ja Nej Nej, men jeg vil gerne høre mere om mulighederne.  
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3. Hvad afholder dig fra at dyrke idræt og motion?  

Idræt og motion interesserer mig ikke Bruger tid på andre fritidsinteresser Holder pause, regner med at starte igen 

Mangler den rette idræt/motionsform Bruger tiden på familien Mangler nogen at følges med 

Bruger tiden på arbejde/for lidt fritid Har svært ved at få børn passet Er skadet 

Bruger tiden på venner Mangler de rette faciliteter i mit nærområde Er fysisk/psykisk handicappet 

Er i dårlig form 
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4. Hvilke idrætter og motionsformer dyrker du?  

Amerikansk fodbold Beachvolley  Bowling, keglespil  
Basketball Fodbold Håndbold 
Volley Badminton  Bordtennis 
Golf Krocket, krolf og lign. Softball/baseball 
Squash Tennis Gå- og vandreture 
Klatring Løb Orienteringsløb 
Parkour  Rulleskøjter, skateboard og lign. Stavgang 
Adventure sport BMX Landevejscykling 
Mountainbike CrossGym og lign.  Indoor cycling, kondicykel 
Løb på løbebånd Styrketræning – hold: bodypump, MBL og lign.  Styrketræning – maskiner og vægte 
Udendørs fitness i naturen Aerobic, step og lign. Gymnastik – børn 
Gymnastik – rytmisk Gymnastik - spring Trampolin 
Træning med hulahopring, bolde, elastikker og lign. Zumba, dance og lign. Afspænding og meditation  
Pilates  Tai chi og Qi gong Yoga  
Folkedans og lign. Latindans, salsa, tango og lign. Squaredance, linedance og lign. 
Standarddans Boksning Kick- og thaiboxing  



Idræts- og motionsvaner 
1. 111 pers: Fitness, styrketræning (hold, vægte), løb 

på løbebånd osv. 
2. 92 pers: Løb 
3. 88 pers: Fodbold 
4. 73 pers: Badminton 
5. 61 pers: Gå- og vandreture 
6. 50 pers: Indoor cycling 
7. 34 pers: Håndbold 
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6. Hvor dyrker du idræt og motion?  

[foreningsnavn] Anden forening/klub På egen hånd 

Privat center/tilbud Skole/institution SFO/fritidsklub 

Arbejdsplads/uddannelsessted Aftenskole/ungdomsskole Anden sammenhæng 
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7. Hvilke idrætter og motionsformer vil du gerne kunne dyrke i 
[foreningsnavn], hvis alle muligheder var åbne?  

Amerikansk fodbold Beachvolley  Bowling, keglespil  
Basketball Fodbold Håndbold 
Petanque/boules Rugby Volley 
Badminton  Bordtennis Cricket 
Curling Golf Hockey/floorball 
Ishockey  Krocket, krolf og lign. Softball/baseball 
Squash Tennis Atletik 
Gå- og vandreture Klatring Løb 
Orienteringsløb Parkour  Rulleskøjter, skateboard og lign. 
Stavgang Triathlon, duathlon Adventure sport 
BMX Landevejscykling Mountainbike 
CrossGym og lign.  Indoor cycling, kondicykel Løb på løbebånd 
Styrketræning – hold: bodypump, MBL og lign.  Styrketræning – maskiner og vægte Udendørs fitness i naturen 
Aerobic, step og lign. Akrobatik Cheerleading 
Gymnastik – børn Gymnastik – rytmisk Gymnastik - spring 
Ropeskipping, sjipning Trampolin Træning med hulahopring, bolde, elastikker og lign. 



Idræts- og motionsønsker 
1. 54 pers: Fitness - styrketræning med maskiner 
2. 46 pers: Fitness - styrketræning på hold 
3. 42 pers: Badminton 
4. 38 pers: Cross Gym 
5. 38 pers: Zumba, dance mm. 
6. 38 pers: fodbold 
7. 34 pers: Udendørs fitness 
8. 80 pers: yoga, pilates, afspænding, tai chi (Lagt 

sammen) 
9. 27 pers: squash 
10.24 pers: Indoor cycling 
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9. Hvornår foretrækker du at dyrke idræt og motion?  

Hverdage kl. 6-8 Hverdage kl. 8-12 Hverdage kl. 12-16 Hverdage kl. 16-18 Hverdage kl. 18-21 Hverdage kl. 21-23 

Weekend kl. 6-9 Weekend kl. 9-12 Weekend kl. 12-18 Weekend kl. 18-21 Weekend kl. 21-23 Andet: 
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10. Hvilke andre aktiviteter kunne du tænke dig, at foreningen kunne 
tilbyde?  

Foreningens forslag 1 Cross Gym (sommer, uden for) Cross Gym (vinter, inden for) Løbeklub 

Foreningens forslag 2 Foreningens forslag 3 Ingen af de nævnte aktiviteter Andet: 



DGI  | info@dgi.dk | www.dgi.dk 

| 10 | 

Foreningsundersøgelse DGI  

3 

4 

1 

17 

6 

2 

2 

2 

5 

4 

2 

4 

9 

18 

6 

30 

14 

8 

6 

12 

23 

10 

2 

5 

21 

32 

17 

21 

13 

19 

17 

14 

23 

13 

4 

11 

34 

39 

45 

23 

43 

48 

56 

52 

34 

46 

40 

48 

26 

5 

28 

6 

22 

21 

16 

17 

13 

25 

50 

27 

4 

1 

2 

0 

0 

1 

1 

1 

0 

0 

0 

5 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

Frivillig forening i lokalområdet 

Mulighed for medbestemmelse og indflydelse 

Mulighed for fællesskab og samvær 

Mulighed for at købe mad og drikkevarer 

Afstand/transporttid fra bopæl 

Fleksibilitet 

Information og kommunikation 

Fysiske rammer  

Pris/kontingent 

Træneren/instruktøren 

Træningstider 

Aktivitetsudbud (idræt, m.v.)? 

0% 25% 50% 75% 100% 

11. Hvad er vigtigt for dig, når du skal vælge idræt og motion?  (ét svar for 
hver linje)  

Ikke vigtigt Mindre vigtigt Hverken/ eller Vigtigt Meget vigtigt Ved ikke Ubesvaret 
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Foreningens rolle  … 

Mulighed for  … 

Mulighed for fællesskab  … 

Mulighed for at … 

Afstand/transporttid fra bopæl 

Fleksibilitet 

Information og  … 

Fysiske rammer  

Pris/kontingent 

Træneren/instruktøren 

Træningstider 

Aktivitetsudbud (idræt, m.v.) 

0% 25% 50% 75% 100% 

12. Hvordan vurderer du Fynslund Boldklub i forhold til følgende områder  
(ét svar for hver linje) : 

Meget utilfredsstillende Utilfredsstillende Hverken/ eller 

Tilfredsstillende Meget tilfredsstillende Ved ikke 
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Parkering 

Adgangsforhold/tilgængelighed 

Tilskuerpladser, venteområde for forældre og lign. 

Opholdsrum og klublokaler 

Café 

Skolens gymnastiksals redskaber 

Skolens gymnastiksal 

Hallens omklædningsrum 

Hallens redskaber 

Hallen 

Øvrige udendørs arealer 

Boldbaneudstyr 

Boldbaner 

0% 25% 50% 75% 100% 

13. Hvordan vurderer du foreningens fysiske rammer og faciliteter?  (ét svar 
for hver linje)  

Meget utilfredsstillende Utilfredsstillende Hverken/ eller Tilfredsstillende Meget tilfredsstillende Ved ikke Ubesvaret 
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15. Ville du dyrke mere idræt og motion i foreningen, hvis de fysiske rammer 
og faciliteter var bedre? 

Ja, helt sikkert Ja, sandsynligvis Nej, sandsynligvis ikke 

Nej, helt sikkert ikke Ved ikke 
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22. Hvordan kan cafeteriaet blive et endnu bedre samlingssted 

for lokalområdet? 

Sundere mad Svar 1 

svar 2 Arrangementer med levende musik 

Arrangementer med et tema (sundhed, slank, vin, mad, foredrag) Familiefredag med pasta og kødsovs 
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23. Hvordan foretrækker du at blive kontaktet af Fynslund 

Boldklub? 

svar 1 svar 2 brev hjemmeside 
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29. Tag 
stilling til 
disse udsagn 
som frivillig, 
og skriv 
eventuelle 
kommentare
r nederst::  

Meget uenig Uenig Hverken 
enig eller 

uenig 

Enig Meget enig Ved ikke Ubs. 

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis 

Jeg oplever, 
at mål og 
omfang for 
min indsats er 
klart 
definerede 

0% 3% 26% 54% 16% 0% 1% 69 

Jeg oplever 
indflydelse på 
mål og 
omfang for 
min indsats 

0% 1% 19% 42% 32% 4% 1% 69 

Jeg oplever 
opbakning fra 
foreningen til 
min indsats 

1% 0% 7% 52% 36% 1% 1% 69 

Jeg får den 
hjælp og de 
redskaber jeg 
har brug for, 
for at løse 
opgaven 
tilfredsstillend
e 

1% 1% 9% 58% 28% 1% 1% 69 

Jeg får de 
informationer, 
jeg har brug 
for, for at yde 
min indsats 
tilfredsstillend
e 

1% 0% 12% 61% 25% 0% 1% 69 
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29. Tag 
stilling til 
disse udsagn 
som frivillig, 
og skriv 
eventuelle 
kommentare
r nederst::  

Meget uenig Uenig Hverken 
enig eller 

uenig 

Enig Meget enig Ved ikke Ubs. 

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis 

Jeg ved, hvem 
jeg skal 
henvende mig 
til, hvis der 
opstår 
problemer 

1% 1% 1% 51% 43% 0% 1% 69 

Jeg føler mig 
anerkendt for 
min indsats i 
foreningen 

1% 0% 12% 51% 30% 3% 3% 69 

Jeg oplever 
mulighed for 
egen 
udvikling i 
foreningen 

1% 0% 20% 51% 22% 4% 1% 69 

Jeg oplever 
mulighed for 
indflydelse i 
foreningen 
generelt 

0% 0% 12% 62% 20% 3% 3% 69 

Foreningen 
har det 
nødvendige 
fokus på de 
frivillige 

0% 9% 17% 46% 22% 4% 1% 69 

Det er et godt 
fællesskab i 
foreningen 

1% 0% 7% 61% 28% 1% 1% 69 

Jeg vil 
anbefale 
foreningen til 
andre 

0% 0% 4% 49% 43% 0% 3% 69 

Vandret procentberegning 



De næste skridt… 

Handlingsplan 

 Hvem gør hvad, hvornår? 

 

Kontakt til svarpersoner 

 Nye frivillige 

 Orientering til interesserede svarpersoner 

 Orientering/tak til offentligheden 
 

  


